

青州市北阳河景区

碧水绕城绿葱茏 生态美景入画来



▲景区内造型古朴的石桥

◀景区内风景优美,绿树环绕。

□文/图 本报记者 赵春晖

满目翠绿如画,一派生机盎然。在青州市玲珑山北路与十八里街交叉口附近,藏着一个鲜为人知,但堪称“绿野仙踪”的休闲赏景好去处——青州市北阳河景区,这里碧水如玉、林木葱郁、风景秀美,宛如一个天然氧吧,置身其中,治愈感满满。

沿着景区入口步入其中,映入眼帘的是干净通透的绿色,清新而充满活力,温柔且无比美好。穿过一座小桥,进入一个面积空旷的大型广场,可供市民休闲、锻炼。广场中央有一处花坛,草木葱郁,景观石坐落其间,给广场增添了一抹盎然生机。

园路两侧树木郁郁葱葱,这里种植的树木种类多、长势好,放眼望去天高云淡、绿意盎然,让人顿感心情舒畅。随处可见的垂柳,更是把“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的美感展现得淋漓尽致。

与普通公园、景区内风景的婉约之美不同,这里给人的感觉是“野趣之美”。小桥、流水、凉亭都被层层叠叠的青枝绿叶掩映其中,随手一拍,满屏的绿意超养眼。

信步而行,来到景区里的著名景点海客樱洲,走上一座造型古朴的石桥,远处还有一座造型类似的石桥,两座石桥中间,绿意盎然的草地,宛如一片柔软的绿色地毯,向四面八方延伸,在阳光的照射下,草地上泛着淡淡的光芒,还有一些不知名的小花点缀其中,景色美

不胜收。这片草地看似“杂乱无章”,可步入其中才发现,地面上有一条狭窄的石板小径,沿着小径穿行于草丛中,好像走入一片绿色秘境,浪漫绿意扑面而来,让人心神宁静,好不惬意。

在景区南侧,碧波荡漾的北阳河从远方而来,又缓缓向远方而去,这一泓碧水,让周围的景致都变得灵动起来,站在高处远眺,一种涤尘滤俗、化烦忘忧的空灵之感油然而生。

北阳河古称浊水,位于青州城西,早在北魏郦道元的《水经注》中就有记载。发源于青州西部的清凉山,流经青州、广饶、寿光3地,入巨淀湖,经小清河注入渤海。如今的北阳河,集景观、蓄水、防洪、生态等综合功能于一体,拥有藕花惊鹭、五柳驿站、海客樱洲等重要景观,为市民、游客打造了休闲游玩好去处,快来这里开启一场绿色治愈之旅吧。

潍坊元素 点亮街巷



潍坊元素 点亮街巷

9月4日,记者在城区十笏园文化街区采访时看到,一条长约50米的巷子全部被潍坊元素“填满”,巷子一侧布满大型招贴画,内容涵盖潍坊风筝、红木嵌银、潍坊象及名优特产等,引得过往市民驻足打卡。据悉,此举旨在宣传潍坊的地域文化,为街区打造一道特殊的风景区。

本报记者 张弛

三轮车失控坠桥 消防员火速救援

本报讯(记者 张韶华 通讯员 王炳辉)9月1日傍晚,安丘市消防救援大队接到群众报警:在齐鲁酒地与新安路交叉口南侧桥面,一名群众驾驶电动三轮车时不慎坠桥,虽意识清晰但无法移动,急需专业救援。安丘市消防救援大队指挥中心立即调派救援力量赶赴现场处置。

到达现场后,救援人员了解到,事发时一名女子驾驶电动三轮车沿桥面行驶,途中车辆突然失控,冲破桥面防护设施后坠入桥下。女子因为受伤无法动弹,且现场桥面凹凸不平、杂草丛生,给救援工作带来一定难度。

根据现场情况,指挥员快速制定救援方案:利用多功能担架作为救援工具,通过束缚带将女子身体与担架牢牢固定,重点对其腿部和腰部进行加强防护,防止转运过程中因颠簸、倾斜加重伤情。随后,4名救援人员组成救援小组,两人在前方牵引担架保持方向,两人在后方托举担架稳定平衡,稳步将女子从桥下转移至安全区域。

经过近10分钟的紧张救援,受伤女子被成功救出,并移交至等候在现场的医护人员。事后,消防救援人员通过医院了解到,女子仅脚踝处骨折,身体其他部位无大碍,正在医院接受后续治疗。

三万欠款引纠纷 民警调解化干戈

本报讯(记者 王晓萌)近日,临朐县公安局城关派出所辖区居民尹先生专程来到李家庄警务室,将一面印有“为民排忧解难 尽职尽责办实事”的锦旗送到社区民警王秀山手中,向其再三表示感谢。这面锦旗背后,是一个由3万元欠款引发的潜在冲突被成功化解的故事。

日前,王秀山在辖区走访时,商店经营者尹先生反映情况:张某此前赊购的3万元烟酒货款迟迟未结,多次催讨中两人爆发争吵,矛盾逐渐升级。“他要是再不还钱,我就找些人去他家要说法!”尹先生生气地说。

王秀山当即意识到问题的严重性,他第一时间电话联系上张某,电话那头的张某也是一肚子怨气:“他天天打电话威胁我,我就是故意拖着不还!”王秀山没有简单评判对错,而是耐心讲解法律后果:“一时赌气拖欠货款涉嫌违约,聚集讨债更是可能触犯法律,真闹到械斗地步,双方都要承担刑事责任。”法理结合情理的劝说,让张某逐渐冷静下来,承诺月底资金到位后立即还款。

安抚好张某后,王秀山又马不停蹄赶回尹先生的商店。“咱们催债要走正道,聚众施压只会把事情搞僵。”他告知尹先生张某承诺月底还款,劝其保持理性,尹先生最终放弃了过激念头。

不久,张某来到尹先生的商店,不仅还清了全部货款,还主动为拖欠行为道歉。尹先生也为自己之前的急躁态度致歉,两人握手言和,一场剑拔弩张的矛盾就此烟消云散。

餐饮门头出租

工业园区内餐饮门头出租,周边厂区3万余名工人,日均1万多名流动货运司机,客源稳定,生意好做。面馆、炒菜、快餐均可。

电话:18366359392